你是人间四月天

中广联合会学术部 李建为

亲爱的宝贝：

你好！

这是我第一次这样叫你。这五个字连在一起，形成美妙的音符，在我的舌尖跳跃，带给我无尽的欢喜。在这暮春初夏的四月，一切都饱含生机，天地间充满新生的朝气。树嫩绿嫩绿的，阳光暖暖的，人们享受着这美好的季节。亲爱的宝贝，还有三天，你就要出生了，我决定给你写一封信，写给长大后的你。也许那时候的你是十五岁，也许是二十岁，都是美好的年纪。那时候的你多么青春洋溢！你的笑容是生命开出的花朵，生活因你而美丽！可是宝贝，生活中除了欢乐，还有一些不太美好的东西，如果这时候你有所怀疑，不管是对什么，请你打开这封信，看一看妈妈有多爱你！宝贝，爱会给你注入坚定前行的勇气。

记得那是一个有着冬日暖阳的好天气，我坐在院子里晒太阳，忽然感觉到你。你像一条调皮的小鱼，忽地跃出水面，霎时又了无踪迹。那是我第一次感觉到你，你难以想象，你第一次的胎动带给我多么大的惊喜！我像被春之女神选中，向人间传递春天的消息！一个生命在我身体里孕育，这是多么美好的奇迹！

时间过得真快啊！你在妈妈肚子里这九个月真像是白驹过隙。日子如汩汩流淌的小溪，悄无声息地过去，但是每一天都因为有你而变得可爱甜蜜。奶奶在期盼着每个周三，因为每到周三你就长大一点。刚开始的你小小的，后来有一个周三，你变成了一颗可爱的小樱桃，再后来的周三，你变成猕猴桃、橙子、柚子、白甜瓜、椰子，而现在的你，是奶奶最爱的榴莲。宝贝长大了，我们很快就要见面了，我们期待着，你那一声响亮的啼哭将兑现我们九个月的想念。

亲爱的宝贝，听到你心跳的那一天真是个值得纪念的日子。你的心跳那么有力，那是生命的律动，昭示生命在孕育，那是生命的赞歌，传递希望的消息！多像从海洋深处传来的美妙乐曲，你的心跳奏响生命的乐章。那一刻，我感觉我离大自然的奥秘如此之近，原来大自然的奥秘就是孕育生命！我多高兴啊！我亲爱的宝贝，是你给了我这样的机会！你是多么活泼的一个宝贝啊！尤其是最近几个月，你的胎动多么有力！你用头顶我的肚皮，你的小手小脚探索着未知的领域，妈妈的子宫就是你最初探险的领地。宝贝，你多像漂浮在太空探索宇宙奥秘的宇航员，我希望你保持这份探索未知的好奇心，这精彩的世界将满足你探索的心意。

亲爱的宝贝，你将出生在一个温暖幸福的小家庭里。你的爸爸在期盼着你的出生，他还幽默地设想你出生时的情景。他想象你是一个小小旅行家，妈妈的肚子是你旅程中的第一间房子。你快出生了，就是要开启新的旅程了。你会收拾收拾行李，把床单铺好，提醒自己别忘带充电器。临出门再回头看一眼，这个屋子就留给以后的宝宝吧！亲爱的宝贝，你还有一个温馨幸福的大家庭。爷爷奶奶，姥姥姥爷，大姑二姑，老爷爷老奶奶，还有很多很多我们的亲人，都在期盼着你的出生，他们都会为你的出生送上最美好的祝福。可爱的宝贝，一想到你会得到这么多的祝福，我就好开心！几个月前，我给你的老爷爷布置了任务，给你起名。我把电话打过去跟他一说，别提他多高兴了！原来他早就想着呢！小四辈儿出生，老爷爷真高兴！他拿出他的小本本，一个名字一个名字地念给我听，每个名字都饱含他对你的祝福和深情。亲爱的宝贝，我们大家都在为你的到来做着准备。姥爷回老家为你拉来了细腻的沙土，老人说小宝宝用沙土就不会淹屁股，马上你就会体验到这神奇的功效了。姥姥给你准备了可爱的小衣服，她还把我们的家收拾得一尘不染。爷爷奶奶准备了好多好吃的，大姑妈还把小表姐小时候的衣服寄给你穿。

亲爱的宝贝，你将出生在一个伟大的国家。这里和平安宁，人们生活幸福。这个国家叫作中国，她将是你的祖国。这里的人们奋发向上、自立自强，我真高兴你成为其中的一员，与我们共同见证并祝福她永远青春芳华。我希望你热爱她的人民，善待你遇到的人。我会跟你一起成长，一起热爱祖国，热爱生活，热爱这个世界。未来的路还很长很长，我会陪你一起成长。亲爱的宝贝，因为有你，我的生活中又充满了惊喜，让我们一起努力！

亲爱的宝贝，今天我为你选择了你出生的日子，那一天也是你爸爸的生日，以后你们就可以一起过生日了。多好啊！这一天因为我生命中两个重要的人而被赋予了特别的意义。以后，我们都在这一天庆祝，收获双倍的快乐和祝福。亲爱的宝贝，三天后我们就要见面了，我真是太高兴了！我期盼着那一天以及以后的每一天。

最美好的祝福，送给你！

                                      爱你的妈妈

                                      2023年4月24日

